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4. Percentage of the course syllabus covered in the class.
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8. Your teachers help to solve your problems.
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10. The teachers use computer-aided teaching 

methods such as an LCD Projector.
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12. Teachers encourage you to participate in 

co-curricular and extra-curricular activities.
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14. Apart from the teaching hours, the teachers 

are easily available for interaction.

Parameter 

15. The college uses continuous evaluation.

14. Apart from the teaching hours, the teachers 

Strongly Agree

15. The college uses continuous evaluation.

Every Time

Strongly Agree Agree Neutral 

hours, the teachers 

are easily available for interaction. 
56 20 7 

 

 

Every 

Time 
Usually Occasionally 

15. The college uses continuous evaluation. 65 20 2 

 

 

 

64%

23%

8%

3% 2%

14. Apart from the teaching hours, the teachers 

are easily available for interaction.

Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree

74%

23%

2% 1%
0%

15. The college uses continuous evaluation.

Every Time Usually Occasionally Rarely Never

 Disagree 
Strongly 

Disagree 

3 2 

 

Rarely Never 

1 0 

 



Parameter 

16. The institute arranges guest lectures.
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